

李咏要离央视奔母校

哈文微博征求意见“行不?”

本报记者 任磊磊 实习生 韩宇

近日,有网友爆料央视著名主持人李咏将离开央视,赴中国传媒大学任教,相关手续正在办理中。7日,哈文在微博上转发了相关报道,并以“去做灵魂工程师?”“行不?”做了回应。记者多方打探得知,李咏极有可能是以调任的方式到中国传媒大学,这样接任央视以外的节目会更加自由些。

咏哥要当老师,哈文问“行不”

7日,一则“李咏将离开央视前往传媒大学任教”的消息被挂上各大网站头条。这一消息最早是由网友披露的,该网友爆料称“李咏将离开央视前往传媒大学任教”。消息一经发出便引起了媒体的广泛关注。巧合的是,3月3日录制李咏主持的《向幸福出发》,男主持人换成了李佳明,这更引起了媒体的猜测。

对这一消息,记者试图联系李

咏及妻子哈文,但是两人手机均无法接通。据知,目前他们正和春晚剧组在海外度假。不过身在海外的哈文7日上午转发了两条有关李咏要离开央视到中国传媒大学任教的消息,并分别回复了“去做灵魂工程师?”“行不?”两句话,虽然均是疑问语气,但字里行间并没有否认这一消息,反而更像是向网友征求意见。

学校证实消息可靠,但时间未定

李咏是北京广播学院(中国传媒大学前身)1988级播音系毕业生,中国传媒大学可以说是李咏的母校。有网站采访到中国传媒大学播音与主持学院书记,对方表示李咏确实将到学校任教,但究竟什么时候来、具体担任什么职位还没确定。此次李咏前往传媒大学任教,很有可能是调任,并非从央视辞职后前往传媒大学任教。

不过也有业内人士表示,目前

央视正在极力挽留李咏,毕竟李咏、毕福剑、朱军是综艺节目的三大主力主持人,新晋小生撒贝宁资历尚浅。

对于李咏离开央视,不少网友表示支持,“李咏是很有风格的主持人,但因为种种限制并没有把他的个性发挥到极致,不论任教还是去地方台,相信都可以做得更好。”同时也有部分网友表达了惋惜之情,“看了李咏节目那么多年,一下换人还真有些受不了。”

离开央视,李咏或许更有作为

早在2007年就曾传出过李咏要请辞央视的消息,不过之后被证实是假消息。此后李咏在央视主持了一系列新节目,从2008年的《幸运52》到之后的《咏乐汇》、《欢乐英雄》,以及2011年开始的《向幸福出发》,并在2011年到2013年连续三年担任央视春晚的主持人。

有业内人士分析,目前李咏在央视已经很难再有更大的突破了,可以说遇到了一些瓶颈。“他在央

视尝试了很多节目,但坚持下来的只有《非常6+1》。如果和卫视或者影视公司合作,李咏能够接触到更多的节目类型,开拓自己的事业领域。”有媒体称,李咏可能与光线传媒合作一档新节目,这或许不是空穴来风。据安徽卫视工作人员介绍,他们制作2012年《国剧盛典》的时候,就是光线请来的李咏,也就是说光线和李咏关系不一般,而光线传媒总裁王长田则表示:“不方便谈这个事情。”



从钢琴王子到娱乐明星

堂 观评
YINGGUANPING
张莹

当下,李云迪风头直逼郎朗,关于他的消息春节后就没有消停过:找力宏、离婚、央视主播插足,近日又传出曾和台湾女友订婚。很多事情忽然一股脑儿地被扒出来,让人怀疑其中有端倪。

作为和郎朗同时代的青年钢琴家,李云迪似乎一直生活在郎朗的阴影下,大家只是在厌倦郎朗的表演和吹嘘后,想起还有李云迪这个钢琴王子。论水准,李云迪少年时打破

15年坚冰,获得肖邦国际音乐大赛金奖,应该不在郎朗之下。但李云迪的名气一直不大,当郎朗一年一百多场巡演,名字已经和英国王室、美国总统沾边时,李云迪仍然“在音乐里,浑然忘我,无私无畏”。

之所以把李云迪和郎朗做一番比较,是因为这之前,两个人走了完全不同的道路。郎朗有专业团队的运作,虽然名气大了,却被诟病“取悦大众、平庸粗糙”,喧嚣的包装已然掩盖了他的艺术水准,准确地说,他已经被大众当作钢琴艺术家,而是艺人了。李云迪选择了一条低调之路,半年时间演出,半年跟老师学琴,加之清秀浪漫的气质,被称作“诗人”——这应该是

对一个艺术家很高的评价了,但遗憾的是,李云迪拐弯了!

查阅资料发现,李云迪被国际知名老东家解约,签约新公司,于是豁然明白,李云迪为何由钢琴家摇身一变成了娱乐明星!大家都知道,艺人的发展离不开经纪公司的运作,去年李云迪首次登上央视春晚,应该就是新东家的功劳。此后,进入大众视线的李云迪,不是以钢琴的名义,而是充斥着和王力宏的同性恋绯闻,今年更是变本加厉,结婚、离婚、订婚,私生活每天都能登上娱乐网页,李云迪的知名度上去了,但可以毫不夸张地说,他的口碑已经跌下来了!一个艺术家的成就断不能和他赚钱多少划等号!

对钢琴王子用娱乐明星的炒作手法,这绝对是一种饮鸩止渴的推广方式。很多人认为李云迪叹息,那个腼腆、头发凌乱的钢琴王子消失了,取而代之的是一个浓妆艳抹、自我陶醉的娱乐明星。作为严肃音乐的继承者,李云迪要发扬光大的是扣人心弦的琴声,而不是一味鼓噪、迎合流行。以诠释浪漫派作曲家肖邦和李斯特作品见长的他,背负了那么多的生活杂质,还能弹奏出真正的诗情画意吗?

钢琴家不同于娱乐明星,经纪公司简单粗暴地把李云迪打造成摇钱树,势必会重蹈郎朗的覆辙。请给严肃音乐留一块宝贵的净土!

五位女画家 联合晒画

本报讯(记者 霍晓蕙) 为庆祝“三八”国际劳动妇女节,我省五位70岁以上的著名女画家在新世界艺术馆联合举办展览,展出新近创作的国画精品共30幅。展览3月8日开展,将展至12日。

参展的五位女画家单应桂、陈凤玉、张鹤龄、许小峰、弭金冬,均已经年过七十,是我省老一代女画家的代表性人物。她们或擅长国画人物,或擅长花鸟、山水,均具有自己的鲜明艺术风格。3月11日上午,五位女画家将亲临现场,为收藏者鉴定所藏画家本人画作,与观众互动交流,共同探讨艺术之道。

被幼龄模仿团萌翻 SJ-M感叹 该退休了

本报讯 韩国超人气偶像组合SJ-M人气到底有多旺?八个帅气大男生“三八”化身“女人帮”评审团,没想到遭遇平均年龄7岁的SJ-M模仿团卖萌耍酷,成员Henry掩面慨叹,“他们跳得太好了,我们也该退休了。”

“三八”妇女节来临之际,湖北卫视全民才艺互动节目《挑战女人帮》邀得韩国人气偶像SJ-M八大帅哥做“女人帮”评审团,与飞饼达人比拼饼,与海豚音小王子飙高音,与杂技演员赛柔韧度,现场气氛high到极限。全国最小的SJ-M正太模仿团的一曲《Break Down》激情四射,让现场人气爆棚。尽管小正太们平均年龄不过7岁,跳起街舞《Super Girl》却气势十足,SJ-M的始源称:“他们威胁到我了!”而Henry则掩面直言:“我觉得我们该退休了。”在3月8日晚的节目中,SJ-M还与各路民间达人比拼起绝活,最灵敏做披萨,不服气的圭贤和来自西安的“海豚小王子”飙起海豚音,一较高下。(陶艺)

“家有好声音” 海选启动

本报讯 去年的《中国好声音》让一批“草根”成了当下的人气明星,虽然比赛已落下帷幕,但是“好声音”的话题依然火热。

日前,一场面向泉城市民以“寻找全城最美声音”为核心的“家有好声音”的海选活动正式启动,该活动最终获胜的3名选手可在3月23日与“中国好声音”明星学员丁丁、权振东、王克同台献唱、合影或者获赠签名CD,同时将获得由红星美凯龙提供的四天三夜港澳游双人旅行券一份。有意参加的选手可通过红星美凯龙网络平台、电话及商场通道报名,参与即可获得红星美凯龙及帝一麦KTV提供的代金券各一张。活动时间是3日至17日,报名电话:0531-55530888。(本记)